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Family Preference for 2020-2021
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Return to school for full-time instruction
delivered in person (71%)

Remain at home in Digital Learning with
online instruction similar to Spring 2020
(21%)

Enroll in a Virtual Academy where
instruction is completed independently
(3%)

Other option (4%)



Family Preference for 2020-2021

Preference for August 3rd Elementary Middle High

Return to school for full-time instruction 71.7% 68.7% 71.6%

Prefer to continue Digital Learning completely online 20.1% 23.4% 20.8%

Choose to enroll in Virtual Academy with independent 
instruction

3.7% 3.1% 2.8%



Supports Students Need When Return to School

Additional support to review prior year's standards 

to prepare for the next grade level's instruction

Training on devices and programs such as Canvas to 

be prepared for future digital learning days 

Supply lists, dates for events, and communication 

from school/teacher about preparing to return

Counselor support or social emotional programs to 

help adjust back to full-time school

No additional support needed



Supports Students Need If Remain on Digital

Additional review of prior year's standards to 

ensure prepared for the next grade level
Additional feedback and support from teacher 

Assistance with digital programs such as Canvas, 

Zoom, etc.

Textbooks or other support materials

Training on how to use digital devices



Access to Device 
and Internet

• 89.5% Indicated they had an 

appropriate device

• 96% Indicated they had reliable 

internet

** Online Microsoft Forms Survey

** Consistent with Digital Participation in 

Spring 2020

** Consistent with Local Broadband Data



Open Comments

• Most comments were positive regarding wanting students 

to return to school

• If digital does continue, parents would like that instruction 

to include more access to teacher, either in feedback or 

“live” teaching, increasing communication

• There were questions regarding operational issues such as 

masks, temperatures, hand washing, visitors, etc.



Next Steps

• Summer Learning Opportunities for Teacher and Students 

continuing throughout June/July

• Developing Reopening Processes

• Expanding Digital Courses and Offerings

• Virtual Program registration July 6th


